Кому: Руководителю ИП "Марко-Трейд "
Малахову С.А.
г., Октябрьский проспект, 2Б

От кого: Фомина Руслана Сергеевича
Кемеровская область, г., 
Претензия:
Мною, 16.05.2014 заключён с аптекой № 1 Марко-Трейд, сеть салонов ортопедических изделий находящийся по адресу г. Новокузнецк Октябрьский проспект, 2Б договор № 100420 купли-продажи (госпитальный противоэмболический трикотаж). 

Цена товара составляла 1100 руб., но с учётом скидки цена составила 1045 руб. Стоимость товара, с учётом скидки была оплачена 100% после чего товар был получен. 

Но 20.05.2014 находясь на госпитализации, мне сообщили, что операция отменяется и поэтому, в применении и использования данного товара я не нуждаюсь. 

Целостность товара и упаковки не нарушена. Указанный товар не был в употреблении, сохранены его товарный вид, потребительские свойства. 

24.05.2014 при обращении мною в аптеку № 1 Марко-Трейд с просьбой подачи заявления о возврате мне денежных средств за товар, мне было отказано.
Требую:
Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 19 января 1998 г. N 55 товар не относится к товару для профилактики и лечения заболеваний в домашних условиях , на основании вышеизложенного и в соответствии со ст. 18, ст. 19, ст.25 Закона РФ "О ЗАЩИТЕ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ" от 7 февраля 1992 года и на основании п.1 ст.451 ГК РФ прошу расторгнуть договор купли-продажи, принять товар и вернуть уплаченную за товар денежную сумму согласно квитанции в сумме 1045 рублей.

 Предупреждаю Вас о том, что за каждый день просрочки исполнения моих требований с момента предъявления этой претензии, Вы обязаны выплатить мне в добровольном порядке неустойку в размере 1% от стоимости товара за каждый день просрочки. 

В случае отказа удовлетворить мое законное требование на основании ст.13, 15, 17 Закона РФ "О ЗАЩИТЕ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ" и п.2 ст. 451 ГК РФ, оставляю за собой право обращения с иском в суд, где попрошу Вас, удовлетворить мои законные требования:
 
компенсировать мне причиненный моральный вред,
 
оплатить дорогу к месту проживания и обратно,

 взыскать с Вас штраф в Федеральный бюджет в размере 50% иска за несоблюдение добровольного порядка удовлетворения моих требований. 
Дополнительно требую:
Копия чека. 
Дата составления претензии: 29.3.2017 
Фомин Р.С. 

